& SANTANDER e JUS

EXAMEN 2

INSPECTOR DE CENTROL DE CONTROL

1. ANDALUCIAesa........ como PENEDES es a ......
a) Rozas — Andalucia
b) Alpujarra — Catalufia
c) Marismas — Vino

2. ¢Qué valor continlia la serie? 32 -38 -45-53-62 - ...
a) 73.
b) 74
c) 72

3. 8esabdcomo...esal144
a) 12
b) 24
c) 77

4. La palabra LABERINTOS es al n°® 1234567890 como el n° 1239540
es a la palabra :

a. labrador
b. labores
c. laboral

5. La palabra HIPERBOLA es al n° 123456789 como el n® 1759527 es a
la palabra:
a. pelar
b. horario
c. horuelo

6. César sabe que el codigo binario lo forman ceros y unos, y se pregunta cuantos
cbdigos diferentes de cuatro digitos se pueden formar en total con los ceros y unos.
Responda la pregunta de César.

a. 4
b. 8
c. 16

7. ¢De cuantas formas se pueden repartir 4 juguetes distintos entre cuatro nifios, Si
cada uno debe recibir solo un juguete?
a. 6
b. 12
c. 24



8. Una madre tiene el triple de edad que su hijo y dentro de 14 afios tendra el doble.
¢, Qué edad tendra la madre pasados esos 14 afios?:
a. 42.
b. 52.
c. 56.

9. ¢Cuantas diagonales tiene un hexagono?
a. 6
b. 12
c. 24

10.Calcular el valor de B considerando que:
A+18=B
A+C=B
18+ A+C+A=30

11.Determinar el valor de X, si el 40% de X equivale a 22:
a. 50
b. 55
c. 88

12.Continuar la serie: 6 - 15-33-69 - ...
a. 141
b. 198
c. 256

13.Averiguar de forma logica en la siguiente serie el nUmero que corresponde al lugar
gue ocupa la interrogacion.

? 5
12\( 10
16 6
o812
a. 18
b. 20

c. 24



14. ...... es a “Mentira”, como “Mal’es a ......
a. Falso - Peor
b. Verdad - Bien
c. Correcto - Bueno

15.Considerando la cifra 435600 y los numeros 2, 3, 5, 9y 11, podemos decir que:
a. es divisible por los cinco nimeros.
b. es divisible por cuatro de ellos.
c. es divisible por tres de ellos.

16.Indicar cual de las siguientes frases es incorrecta en el uso de las tildes:
a. Vine en cuanto me llamaste.
b. jCuéanto dolor sentiamos!
c. ¢Cuanto vale la sosa caustica?

17.Una de estas series de anténimos es incorrecta. Sefale cual:
a. Efusivo — frio.
b. Tieso - lacio.
c. Ddctil - maleable

18.¢Qué numero falta en el centro de la pirdmide?

20 10 7 5

oo
(SN

19.¢Qué numero falta en la dltima figura?

Sy

oo
o AN



20.Considerando la cifra 1367631 y los niumeros 2, 3, 5, 9y 11, podemos decir que:
a. es divisible por los cinco numeros.
b. es divisible por dos de ellos.
c. es divisible por uno de ellos.



